Аналитическая справка

по итогам независимой оценке качества работы образовательных организаций Смидовичского района.


В Смидовичском районе независимая оценка качества работы проведена в 13 образовательных организациях общего образования, в 8 образовательных организациях дошкольного образования.
Из 13 образовательных учреждений общего образования:

Высший балл-24 имеет МБОУ СОШ № 2 п.Николаевка, СОШ № 3 п.Смидович, СОШ № 11 с.Волочаевка, СОШ № 10 п.Волочаевка, СОШ № 18 п.Приамурский.

 23 баллов имеют –СОШ № 1 п.Смидович, СОШ № 4 с.Даниловка, СОШ № 5 с.Камышовка, СОШ № 7 п.Николаевка, НШ-ДС № 9 с.Песчаное

20 баллов имеют: НШ-ДС № 6 с.Партизанское, СОШ № 8 с.Аур, НШ-ДС № 22 с.им.Тельмана
Из 8 образовательных организаций дошкольного образования:

 Высший балл-24 имеет МАДОУ «Детский сад № 7 п.Смидович», МБДОУ «Детский сад № 2 п.Приамурский», МБДОУ «Детский сад № 5 п.Смидович» 
                         23 балла имеют –МБДОУ «Детский сад № 4 п.Николаевка», МБДОУ «Детский сад № 6 п.Смидович»

19 баллов имеют- МБДОУ «Детский сад № 74 с.Камышовка», МБДОУ «Детский сад с.Белгородское», МБДОУ  «Детский сад с.Ключевое»
 
Проведенная независимая оценка качества работы муниципальных образовательных организаций дошкольного, общего образования показала, что открытость и доступность информации об учреждении, комфортность условий и доступность получения услуг для потребителей  высоко оценена в МБОУ СОШ № 2 п.Николаевка, СОШ № 3 п.Смидович, СОШ № 11 с.Волочаевка, СОШ № 10 п.Волочаевка, СОШ № 18 п.Приамурский, МАДОУ «Детский сад № 7 п.Смидович», МБДОУ «Детский сад № 2 п.Приамурский», МБДОУ «Детский сад № 5 п.Смидович»
Среднюю  оценку данному показателю дали в СОШ № 1 п.Смидович, СОШ № 4 с.Даниловка, СОШ № 5 с.Камышовка, СОШ № 7 п.Николаевка, НШ-ДС № 9 с.Песчаное, МБДОУ «Детский сад № 4 п.Николаевка», МБДОУ «Детский сад № 6 п.Смидович»,НШ-ДС № 6 с.Партизанское, СОШ № 8 с.Аур, НШ-ДС № 22 с.им.Тельмана, МБДОУ «Детский сад № 74 с.Камышовка», МБДОУ «Детский сад с.Белгородское», МБДОУ  «Детский сад с.Ключевое»

 
На высоком уровне находится материально-техническое оснащение  музеев в МБОУ «Средняя общеобразовательная школа № 2 п.Николаевка», МБОУ «Средняя общеобразовательная школа № 3 п.Смидович», МБОУ «Средняя общеобразовательная школа № 10 п.Волочаевка», МБОУ «Средняя общеобразовательная школа № 11с.Волочаевка», МБОУ «Средняя общеобразовательная школа № 18 п.Приамурский». 

Высокий воспитательный потенциал, по мнению родителей, в МАДОУ «Детский сад № 7 п.Смидович», МБДОУ «Детский сад № 2 п.Приамурский», МБДОУ «Детский сад № 5 п.Смидович»
Предложения Общественного совета.

Изучив данные результаты Общественный совет предложил муниципальным образовательным организациям по улучшению качества их работы выполнить следующие мероприятия:

-изучить рейтинг и анализ результатов независимой оценки качества работы муниципальных образовательных организаций дошкольного, общего образования 

- каждой образовательной организации проанализировать свое место в данном рейтинге, выявить слабые стороны;

-разработать и утвердить план по улучшению качества работы образовательной организации;

-обеспечить выполнение данного плана;

 -обеспечить размещение более подробной информации о деятельности учреждений на официальном сайте учреждения;

- обеспечить информационную открытость образовательных организаций для всех участников образовательного процесса и окружающего социума.

